
Анкета 

«Уровень удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОО» 

Уважаемые родители! 

Пожалуйста, оцените деятельность детского сада и созданные в нем 

условия для детей по критериям, которые предложены в этой анкете. 

Поставьте отметку напротив одного из вариантов ответа. 

Блок № 1. Оснащенность детского сада 
1. Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими 

игрушками, игровым оборудованием, которые удовлетворяют интересы 

ребенка? 

 Полностью согласен. - 81 

 Частично. - 5 

 Не согласен. 

2. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия для 

физического развития и укрепления здоровья детей? 

 Полностью согласен. - 77 

 Частично. - 9 

 Не согласен. 

3. Согласны ли Вы с тем, что детский сад достаточно оснащен 

оборудованием для технического творчества и конструирования 

дошкольников? 

 Полностью согласен. 

 Частично. - 52 

 Не согласен. - 34 

4. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно книг, пособий, 

детских журналов, методических материалов для организации 

качественного педагогического процесса? 

 Полностью согласен. - 84 

 Затрудняюсь ответить.- 2  

 Не согласен. 

5. Согласны ли Вы с тем, что участок детского сада оснащен современным 

и разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и обеспечивает 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка? 

 Полностью согласен. 

 Частично. - 79 

 Не согласен. - 7 

Блок № 2. Квалифицированность педагогов 
6. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные 

и компетентные воспитатели и специалисты? 

 Полностью согласен. - 83 

 Частично. - 3 

 Не согласен. 

7. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе комфортные, 

безопасные, доброжелательные условия для каждого ребенка? 



 Полностью согласен. - 84 

 Затрудняюсь ответить. - 2 

 Не согласен. 

8. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели и специалисты всегда согласуют 

свои цели в работе с детьми? 

 Полностью согласен. - 81 

 Затрудняюсь ответить. - 5 

 Не согласен. 

Блок № 3. Развитие ребенка 
9. Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и пользой проводит время 

в детском саду, его привлекают к участию в мероприятиях? 

 Полностью согласен. - 82 

 Затрудняюсь ответить. - 4 

 Не согласен. 

10. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия, чтобы 

раскрыть способности ребенка, удовлетворить его познавательные 

интересы и потребности? 

 Полностью согласен. - 79 

 Затрудняюсь ответить. - 7 

 Не согласен. 

11. Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок 

многому научился за год, стал легко общаться со взрослыми и 

сверстниками? 

 Полностью согласен.- 81 

 Частично. - 5 

 Не согласен. 

12. Какие предложения Вы хотели бы внести, чтобы улучшить качество 

организации взаимодействия в детском 

саду?____________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

  

Анкетирование проводилось с 02 по 06 октября 2023 года. 

Цель анкетирования: оценка деятельности детского сада и созданных в нем 

условий для детей. 

В анкете приняло участие 86 родителей. Им было предложено 12 вопросов. 

Результаты анкетирования выше. 

Анкетирование показало: 

Большинство родителей считают, что в детском саду созданы все 

необходимые условия для развития ребенка: доброжелательная 

психологическая атмосфера, наличие развивающей предметно –

пространственной среды, которая обеспечивает возможность общения, 

совместной деятельности детей и взрослых и двигательной активности 

детей. Также, большинство считает, что в детском саду работают 

квалифицированные и компетентные воспитатели и специалисты. 

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы: 



Созданная система работы ДОУ и воспитательно-образовательная 

деятельность педагогов позволяет максимально удовлетворять потребность 

и запросы родителей. 

     В работе нашего детского сада родителей привлекает хорошая 

организация образовательной деятельности, оптимальные условия для 

развития и воспитания детей. Воспитатели добились положительных 

результатов в работе благодаря позитивному взаимодействию с 

родителями, учитывались их запросы, интересы и пожелания. В будущем 

необходимо обратить внимание на активное вовлечение семей в 

образовательный процесс дошкольного учреждения.   

     Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить необходимо 

продублировать в дополнительном анкетировании, чтобы наиболее полно 

изучить потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в 

дальнейшем вести работу по улучшению данного направления 

деятельности педагогов и ДОУ. 

 


